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MATEMATIK

Kenarlarinin uzunluklari santimetre cinsinden birer dogal say ve her birinin alani1 180 cm? olan es dikdortgenler, kenarlari

« boyunca gcakigtinldiginda asagidaki iki sekil elde edilmistir.

Verilenlere gore bu dikdértgenlerden birinin gevresinin uzunlugu kag santimetredir?

A) 52 B) 54 C) 56 D) 58

Asagdida verilen sayi bulmacasindaki boyali olmayan karelere 1'den 7'ye kadar (1 ve 7 déhil) olan dogal sayilarin tamu
yazilacaktir. Karelerin disinda verilen sayilar bulundugu satirdaki ya da siitundaki sayilarin garpimidir.
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Buna gore a+b kagtir?
A)9 B) 15 C) 20 D) 40

Belediye gorevlileri kaldinmlardaki dikdorigenler prizmasi seklindeki taglann arasina, gbrme engellilere yon belirlemede ko-
laylik saglayacak Ust yuzeyi kabartmali kare prizma seklindeki san renkli taglar yerlestirmiglerdir.

Uzunlugu 30 metreden az olan diz bir kaldinma bu taglar gorseldeki gibi bolinmeden, ist Gste gelmeden ve aralarinda
bosluk kalmadan yerlesgtirilmigtir.

70cm

Bu kaldinma yerlestirilen iist yiizeyi kabartmali kare prizma geklindeki san renkli taglarin sayis1 en cok kactir?
A) 40 B) 44 C)70 D)74

Asagida kenar uzunluklar verilen dikdértgenlerden
hangisinin alani en kiigliktiir?

A) 2¢/3cmve3y/5em
C) 3/2cmve y6em

B) V3emve3y/3cem
D) J/5cmve3y/7cm

V72 cm

\/18 cm

Yukarida kenar uzunluklan verilen dikdértgenin
gevre uzunlugu kag cm'dir?

A) 9v2 B)18/2 C)20/2 D) 22/2

3.

Arkadaglariyla sinemaya gidecek olan Sercan, kendisi ve arkadaslari i¢in birer tane sinema bileti almistir.

Asagida, Sercan’in aldii sinema biletlerinin Gcretleri verilmigtir.
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Sercan'in aldig tam biletler igin Gdedigi toplam tcret, indirimli biletler icin 6dedigi toplam ticrete esittir.
Buna gore Sercan en az kag tane sinema bileti almigtir?
A)S B)7

c)10 D) 14

5.

| Bir giftgi yaptirdign toprak analizi sonucunda tartasinin intiyac olan azot miktarin beliriyor. Bu ihtiyac kargilamak igin torbalar
halinde satilan A ve B marka gbrelerinden birini tercih edecekiir

Giftgi hangi markayi tercih ederse etsin aldigi gibrenin tamamini kullandiginda topragin intiyaci olan azot miktarinin tam
kargilandigini gorayor. Daha az deme yapacak sekide bir tercinte bulunan ciftgi aldigr gibre icin 1000 TL'den az tiduyor.
Buna gbre giftgi diger markay! tercih tseydi kag TL daha fazla Gdeme yapardi?

)15

B)30 C)jas D) 60
1.
V6 cm
\/ﬁ cm
Yukanda kenar uzunluklar verilen dik ticgenin alan
kag cm?dir?
A) /4 B Va2 Qy21 D) Y12

.Alam 48 cm? olan karenin gevresi, alan1 108 cm?
olan karenin ¢evresinden ka¢ cm kisadir?

A) 23 B) 43 C) 843 D) 1043

Asagida kare bigimindeki yuzeylerinin alanlan 5 dm? olan san renkli ve 7 dm? olan mavi renkli kartonlar verilmistir

Bu kartonlar dikdortgen bigimindeki bir levhanin etrafina asagidaki gibi dizilmistir.

Bu levhanin eni ve boyu desimetre cinsinden birer tam sayi olduguna goére cevresi kac desimetredir?

A) 54 B) 52 C) 50 D) 48
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Turk bayraginin boyu, genigliginin 1,5 katidir.
Yanda 10 Kasim Atatlirk'di Anma Programi'nda JBm
yariya indirilmis bir bayrak gosterilmistir
Y200 m
V32m
Bayragin hem diregin iist kismina, hem de zemine olan uzakhg: v32 m dir.
Bayrak direginin boyu V200 m ] gbre gin bir yliziiniin alam kag ir?
A)B B)8 C)10 D) 12
13
/15 sayist hangi ardisik iki dogal sayi arasindadir?
A)lile2 B)2ile3 C)3ile4 D)4ile5

5.

“iki farkli irrasyonel sayinin carpimi bir

rasyonel sayi olabilir.”

Alya Ogretmen 68rencilerinden tahtaya yazdigi ifadeye uygun iki farkl irrasyonel say bulmalarnini istemistir.

Kerem : 24 ile /54
Doruk : 442 ile 98
Tunahan : 145 ile 445
Eyll: 243 ile /72

Buna gére hangi 6grencinin buldugu sayilar verilen ifadeye uygun degildir?

A) Kerem B) Doruk C) Tunahan D) Eylul
l i s 20
a=299-10
b=7,1-10""
c=9-10"%
d=56273:-107"
Yukarida verilen sayilarin siralanisi agsagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?
A)a>b>c>d Byb>d>a>c
C)b>a>d>c D)c>b>a>d
19.
Asadida Uzerinde Usld ifadelerin yazili oldugu 4 kart verilmistir.
(-4 64 -2° (-8)

Birbirine denk olan Gsla ifadelerin yazili oldugu kartlar bir kutuya atiliyor.

Buna gore kutuya atilmayan kart agsagidakilerden hangisidir?

A) B) C)

-4 o 2)°

D)

-8y

2.

a ve b birer dogal say olmak tzere aJb=/aZ b dir

Agagida verilen taburenin yerden yiksekligi, oturma bolamantn ok yéninde bir tam tur déntstnde +3 cm artmaktadir.
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Bu taburenin yerden ylksekligi en kisa halinde 45 cm, en uzun halinde ise 60 cm dir.
Eylul bu tabureyi ok yoninde déndrerek en uzun haline getirmigtir.
Buna gore Eyliil tabureyi en cok kag tam tur dondiirmiistlir?

A) 6 B)7 C)8 D)9

{4

4%, 1258 isleminin sonucu kag basamaklidir?

A) 23 B) 22 )21 D) 20

1.

Bir kenar uzunlugu 7°* cm olan karelerden 49 tanesinin
toplam alami kag¢ santimetrekaredir?

8 -6 -14 49

A) 7 B) 7 )7 D)7

Isik, boslukta yaklasik olarak saniyede 300 000 000 metre
hizla yol alir. Buna gére 151Gin 1000 saatte aldig yolun
kilometre cinsinden bilimsel gdsterimi asagidakilerden

hangisidir?
A) 3:10° B) 1,8-10"
C) 3,6-10" D) 1,08-10"

20.

Kisa kenar uzunluklar 3* mm olan U dikdérigensel béige kisa kenarlar dogrusal, uzun kenarlan gakigik olacak sekilde
yerlestirilerek asagidaki desen elde edilmistir,

3*mm 37mm 3% mm
el

Bu desen aralaninda bosluk kalmayacak sekilde AB dofiru pargasi boyunca gizilerek bir duvar sts( olugturuimusgtur.

A B
AB dogru 154 mm

senden kac adet kullamimistir?

gore bu duvar siisii olusturulurken basglangigta verilen de-

A) 625 B) 243 C)125 D) 81






